
^ Estado de Sergipe
CAMARA MUÍ{ICIPAL DE LAGARTO

Ata da 55à Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Lagarto,
realizada no dia 17 de Outubro
de 20!7.

PRESIDEÍ{TE: Ibrain Monteiro
1o SECRETÁRIO: Clayton Moore

Às t horas, presentes os Srs. Vereâdores: Alexsandro

Carvalho, Càrlos Eduardo, Creusa Maria, Clayton Moore, Gilberto de Santana,

Gildásio Pereirâ, Ibrain Monteiro, Joselmo Fontes, José Jenilson, Josivaldo Alves,
losé de Carvalho, Josivan Rodrigues, Marta Mariâ e Washington da Cruz (14).
Estando ausentes, os Srs. Vereadores: Fábio Frank, Jailton patrício e José Luís

(03). Havendo número legal, o Sr. presidente declarou aberta a presente

sessão. Lida a ata da 54. sessão ordinária, foi a meÊma âprovada sem
ressalva.

Expêdientê
No expediente, foi feita a leitura das seguintes matérias:. Convite, oriundo Centro Lagartense de Equoterapia (Secretaria de Saúde);. Convite, oriundo da Companhiâ de Desenvolvimento de Recursos Hídricoi e

Irrigaçâo de Sergipe;
. Convite, oriundo da prefeiturâ Municipal de Lagarto;. lndicação no 43212í,17, de autoria do Sr. Vereador José Jenilson da

Conceição;
. lndicagão no 43312íJ17, de autoria do Sr. Vereador José Jenilson da

Conceição;
. lndicação no 43412017, de autoria do Sr. Vereador José Jenilson da

Conceição;
. Indicação no 435l2í,lr, de autoria do Sr. Vereâdor Joselmo Fontes Alves;
. IndicaÉo no 43612í,17, de autorta do Sr. Vereador lbrain Silva Monteiro.

peouêno Expêdientê
No pequeno expediente, fez uso da palavra o primeiro orador inscrlto, Sr.

Vereâdor Gilberto de Santana comentando sobre a suposta redução de salários doprefeito, secretários e vereadores e gastos da prefeiiura em câmara e prefeitura
com diárias, congressos, vtagens, inclusive para Gramado, afirmou ser uma
vergonha o que está ocorrendo, informou arrependimento em ter votado no atuâl
presidente da Cámara. Informou que trará vídeo, atrâvés do qual, demonstrará aatual situação de ruas do Jenipapo e do município, bem 

'como 
sobre a

transparência da câmara. Em seguida, fez uso da palavra, o segundo orador
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inscrito, Sr. Vereador losé Jenilson, comentândo sobre indicaçôes de sua autoria
as quais solicitam prestações de serviços ao município, ressaltando indicaçâo que
solicita reforma do abrigo de passageiros que fica localizado na rodovia ;e 170,
nas proximidades da entrada do povoado Tanque, reposição de lâmpadas no
Povoado Barro Vermelho, êsta segundo informações já foi realizâda, e construção
de vestiário ao lado do campo localizado no povoado Tanque. Comentou sobrà a
situação precária da estrâda do Crioulo, afirmou que aquela comunidade precisará
do apoio dos demais parlamentares, solicitou apoio principalmente dos
parlamentares de obtiveram votos daquela comunldade.

Logo após, fez uso da palavra o terceiro orador inscrito, Sr. Vereador Gildásio
Pereira, comentando sobre calçamento de duas ruas na Colônla Treze, obra
atrasada, aflrmou que procurará auxílio ao pârtido para viabilizar o andamento da
obra. Posteriormente, comentou sobre a precariedade das ruas da pururuca,
solicitou ao Secretário Noel melhoriâs para a região mencionada.

Ordem do Dla
Na ordêm do diâ, foi submetido à discussão o projeto de Lei no S7/2Ot7, de

autoria do Poder Executivo Municipal, o qual dispõe sobre plano plurianual do
município de Lagarto, para o período de 2018 a iOZf. ruao mais havendo quem
fizesse uso da discussão foi o projeto de lei supracitado submetido à votação,
tendo sido aprovado, em primeira discussão.

Grandê Exo€diente
No grande expediente, fez uso da palavra o primeiro orador inscrito, Sr.

Vereador Washington da Cruz, comentando sobre boatos nos últimos dias
ressaltando aflrmações feitas pela Deputada Goretti Reis nas redes sociais, esta
afirmou que o Vereador Washington da Cruz é oportunista e caronista, em
contrapartida, o Sr. Vereador Washington da Cruz afirmou que não pediu nada a
Nobre Deputadâ, mas ao Deputado Fábio Reis. posteriormente, criticou áudio
publicado pela Sra Vereadora Creusa Maria no qual a mesma declara abrir mão de
trinta por cento de seu salário, não concordando com a declaraçâo da vereadora
afirmou que é só a vereadora, através de um ofrcio, declarãr a informação
prestada que o desconto será feito e a mesma contribuirá com o município.
Posteriormente, ôfirmou ser contra a redução do salário do vereador e que, pelo
trabalho diarlamente prestado pelos vereadores, o salário deveria ser aumentado.
A parte/ o Sr. Vereador José Jenilson solicitou responsabilidade, por parte dos
sites,.em relação às afirmações supostamente feita pelos vereâdores, sem antes
consultar o vereador, averiguando, desta forma, a veracidâde das informações
antes de sua postagem. À parte, o Sr. Vereador Josivan Rodrigues afirmou qúe o
Vereador foi infetiz em sua falâ, declarou repúdio às declalações feitas peto
mesmo.

_-.. Em seguida, fez uso da palavra o segundo orador inscrito, Sr. Vereador
glLbertg de Santana, afirmando que a farra nà Câmara de vereadores está grande,
rri.sou a quantidade de diárias gastas em congresso, viagem com gasto diquatro
mil e setecentos , cinco mil reais gastos com caneta e p-apel, cincà mil reais comgastos de aluguel de carro, cinco mil com combustÍv;l; dentre outros gastos.
Afirmou que se arrependeu de ter votado no presid'ente por ele não ser
transparente, não está fazendo uma boa gestão e por não ser parceiro dos demais
parlament_arês. À parte, o Sr. Vereador lbrain úonteiro afirmou que quando overeador fala em ser parceiro é dâr dinheiro ao vereâdor e isso, infelizmente, omesmo não tem como fazer, os que assim flzêram estão tendo que, através dajustiça/ devolver os valorês concedidos. posteriormente, questionou a nâo entrega
de cópia de indicação de sua autoria para que o ,erro pàrrà f àúr aos eteitores
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vereadores de Riachão dos Dantas, Simão Dias e Barra dos Coqueiros ficará
sabendo que os mesmos tem direito à almoço, congresso e combustível. Aflrmou a
vereadora, que somente na Câmara de Lagarto não há condições de ajudar os
vereadores. Afirmou.que a transparência atual não é legal e que, em sua época,
colocava o correto. A parte, o Sr. Vereador Alexsandro Carvalho sugeriu que,
através de provocação ao Ministério Público, sêja verificada a legalidade das
participações nos congressos, passagem de avião e a presença dos pafticipantes
nos congressos; Em seguida, fez uso da palavra a terceira oradora inscrita, sra
Vereadora Creusa Maria, solicitando máquinas para a sua região, informou que
amanhã as máquinas estarão na Pururuca, Oiteiro, Crioulo, Pindoba, dentre outras
localidades da região. Em relação à redução de salário dos vereadores, comentada
pelo Vereador Washington da Cruz, afirmou que essa é a sua opinião e que
respeita a opinião dos demais. Asseverou que foi informada sobre a redução do
salário do prefeito e que concorda que esta ocorra em outros cargos também,
considerando-se a atual situação do município. Pediu desculpas aos vereadores
pela opinião expressada, soliátando compreensão dos mesmos. À parte, o Sr.
Vereador Alexsandro de Carvalho, comentou acerca de diversas formas através
das quais a prefeitura e o Poder legislativo poderiam reduzir os custos, frisando as
gratificações, secretarias e locação de carro. Retomando a fala, a Sra Vereadora
Creusa Maria informou que a redução mencionada seria pelo tempo em que a
prefeitura estivesse passando pelas necessidades; Na sequência. fez uso da
palavra o quarto orador inscrito, o Sr. Vêreador Josivaldo Alves, comentando
acerca da importância da participação do vereador em congressos, afirmou que
quando o mesmo participou de congresso obedeceu os horários, conforme
determinado. Posteriormente, discorreu acerca de questionamento feito ao mesmo
em relação às demissões ocorridas na prefeitura, o mesmo afirmou que não é da
vontade do prefeito que funcionários da prefeitura sejam demitidos, mas há a
necessidade de que redução dê gastos seja feita. Posteriormente, fez uso da
palavra o quinto orador inscrito, Sr. Vereador José Jenilson, comentando acerca
de questionamento feito ao mesmo sobre a possibilidade de redução do salário
dos vereadores, ressaltou que contribui no dia-a-dia e que há vereadores que,
caso seja reduzido o salário, passarão por dificuldades. Posteriormente, comentou
sobre breve análise do portal da transparência e sobre participação do prefeito em
congresso no Foz do Iguaçu, com acompanhantes, dentre outros congressos e
viagens, inclusive viagens a Gramado com diárias pagas pela prefeitura, em
momento de crise flnanceira. Nada mais havendo a sêr tratado, o Sr. Presidente
deu por encerrada a presente sessão, convocando a Próxima para o dia 19 de
Outubro de 20L7, no horário regimental.

Sala das Sessões, Lagarto - Se, em 17 de Outubro de 2077-
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